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Atto n. 192 del 01/07/2021

Oggetto: Interrogazione del Consigliere Maioriello in merito alla 
manutenzione delle strade.

(Risponde Sanzò Cristina)

    

Premesso che

Anche nel corso di questa Legislatura numerosi sono stati gli atti presentati sul problema 

della  scarsa e  insufficiente  manutenzione  delle  strade cittadine,  sia  in  centro  che nelle 

frazioni, senza aver constatato ad oggi un reale miglioramento della situazione;

Constatato che 

Le condizioni in cui versano le nostre strade sono sempre più gravi e pericolose, con la 

presenza ormai  diffusa del  disfacimento ed ammaloramento del  manto stradale,  buche, 

avvallamenti, con criticità sempre maggiori per la sicurezza di chi le percorre a piedi o con 

qualsivoglia veicolo;

Tenuto presente che

Questa mancata manutenzione della rete viaria può comportare danni rilevanti ai pedoni ed 

agli automobilisti che le percorrono con eventuali e conseguenti richieste di risarcimento;

Considerato che

I  nostri  cittadini  sono costretti  a  pagare le  tasse comunali,  ma in  cambio non ricevono 

dall'Ente strade cittadine adeguatamente mantenute.

Si interroga il Sindaco e la Giunta per sapere:

-  Quali  iniziative  intende  realmente  intraprendere  questa  Amministrazione  per  risolvere 

urgentemente le tante problematiche che riguardano le nostre strade, al fine di garantire 

una maggiore sicurezza ed efficienza della rete viaria presente sul territorio;

-  Se  sono  stati  calendarizzati   interventi  di  manutenzione  urgenti  e  quali  saranno  nel 

dettaglio le strade cittadine il cui manto verrà interessato da lavori di riasfaltatura nel corso  

dei prossimi mesi;

-  Se  questa  Amministrazione  intende  attivarsi  presso  Consiag  Servizi  Comuni  srl  per 

chiedere di  innalzare concretamente lo standard qualitativo,  ad oggi evidentemente non 
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soddisfacente, degli interventi di riparazione delle buche, pronto intervento e manutenzione 

ordinaria da loro gestiti ed effettuati; 
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